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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

Složené úrokování

1. – princip složeného úrokování

2. - řešený příklad

3. - samostatná práce



S L O Ž E N É  Ú R O K O V Á N Í

PROCENTA



SLOŽENÉ ÚROKOVÁNÍ

• Používá se v případech, kdy úrokovací doba tvoří 
několik celých úrokovacích období.

• Vyřešíme první úrokovací období a ve druhém 
pokračujeme s novým základem.pokračujeme s novým základem.



PŘÍKLAD

• Do banky si 1.1. 2013 uložím 100 000 Kč. Kolik si 
vyzvednu 31. 12. 2015 je-li úrok 3% a úrokovací 
období jeden rok ?



ŘEŠENÍ

• 1. rok
100 000 + 3 000 (3%) = 103 000 Kč

• 2. rok
103 000 + 3090 (3%) = 106 090 Kč103 000 + 3090 (3%) = 106 090 Kč

• 3. rok
106 090 + 3182,7 (3%) = 109 272,7 Kč

• 31.12.2015 si tedy z banky odnesu 109 272,7 Kč.



PROCVIČOVÁNÍ

• Podnikatel si půjčil v bance 200 000 Kč na dobu 5 
let. Kolik bude vracet po pěti letech, je-li úrok 9 % a 
úrokovací období jeden rok?




